
Друштво у којем се таленат више не гуши и не потискује на
маргину

Босна и Херцеговина је извор талената који могу помоћи у рјешавању политичке и економске кризе, рекао
је синоћ у Тузли високи представник и специјални представник ЕУ, Валентин Инцко.  

Током свог обраћања на церемонији додјеле награде “Особа године” Тузланског листа, високи
представник/EUSR је рекао да квалитетии карактерне особине признате овом наградом представљају
“управо оне квалитете које могу помоћи да ова земља изађе из тешке ситуације у којој се тренутно
налази.” 

Навео је признање глумцу Енису Бешлагићу и пјевачу Халиду Бешлићу које им је додијелио Тузлански лист
као само два примјера Босанаца и Херцеговаца који су успјели да остваремеђународни успјех.  

“А такав успјех није забиљежен само у умјетности, него обухвата и пословање, спорт и бројне друге
области. Наш задатак у политичкој сфери је да створимо друштво које награђује и потиче талент. У Босни и
Херцеговини немамо такво друштво. Таленат у овој земљи често је неискориштен или гурнут на маргину
друштва. Чак се и гуши.”

Високи представник и специјални представник је рекао да међународна заједница “ради заједно с онима
на руководећим позицијама у Босни и Херцеговини који с нама желе да сарађујукако бисмо промијенили
ову незадовољавајућу ситуацију и да би непресушни извор талената који нуди Босна и Херцеговина био
искориштен и употријебљен у служби њених грађана.”

Истакао је да је Босни и Херцеговини потребна “креативност и таленат, предузетнички жар и
конструктивније и ефикасније политичко водство” и да су то ствари које могу доћи у први план “упркос
болним негативним трендовима забиљеженим током протекле три године, током којих је дошло до
политичког застоја,а економија се нашла у стању које је далеко од оптималног”. 

Талент се може гушити само неко вријеме, рекао је високи представник и специјални представник.
“Природни таленти, који су у овој земљи многобројни, сигурно ће успјети да превладајувјештачка
ограничења која се пред њих постављају.” Додао је да ће међународна заједница “учинити све што може
како би осигурала да се то што прије деси.” 

Високи представник и специјални представник се захвалио премијеруРепублике Хрватске Јадранки Косор
која је такође добила овогодишње признање Тузланског листа.  

“Искуства протекле декаде показују да земље регије постижу неупоредиво већи напредак када
координирају своје напоре, када једни другима пруже руку и када напријед корачају заједнички”, рекао је
високи представник и специјални представник. “Премијер Косор успјешно предводи регионалну сарадњу и
на томе јој се захваљујемо.” 

Комплетан текст обраћања високог представника /EUSR можете наћи на Интернетстраницама www.ohr.int
и www.eusrbih.eu .
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